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TECT Ne 10 ®Dopmyna KopHe# KBaapaTrHoro ypasHenus. Teopema Bueta Bapuant 2

Yacts A

A1 | TnckpumuHanT ypaBuenus 7x2+ 8x — 3 = 0 pasen

1) —20 2) 85 3) 43 4) 148

A2 | Pemmte ypaBuenue: 2x2+x—3 = 0.
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A3 | Ecm xy = —3 1 x, = 4 — KOpHH ypaBHeHHsI 2 +px+q=0, 10

Dp=1,g=-12
D p=—%qg=—12
Dp=12,q=1

Hp=-12,q=1

Yacte B

3+x

B1 | Pemmte ypaBHeHue x2 — 2x = )

. B orBere YKajKHUTE 1€JIble KOPHU 3TOr0 YpaBHEHMA.

Ortser:

Ortser nepenecuTe B 6IaHK TECTHPOBAHHS

B2 | /Iy KakJA0r0o ypaBHEHHs YKaKHTe UHC/I0 ero KOpHedi, BIHcaB B TabJIMIy MO KaX/10i OyKBOit

COOTBETCTBYIONIHIT HOMED OTBeTa.

A)2x2+3x+1=0

B)x?—2x+1=0

B)x2—x+2=0

Da2+x=0

1) ner xopHeii 2) oauH KOpeHb 3) nBa KopHs

Bamumure B TabJIAIy 104 KaXa0ii GYKBOH COOTBETCTBYIOUMIT HOMED

A BB

OtBer B BHJIe OCIEA0BATENbHOCTH UUP NepeHecHTe B GIAHK TeCTHPOBAHMSI

Yacrs C

C1 | VaBoenHast pasHOCTh KOpPHeil KBajipaTHOro ypasHerns x2 — 18x + ¢ = 0 pasna 8. Haiizure g.

Xoj1 pemieHHst 1 OTBET 3AMHIIATE HA OTAEIBHOM JIHCTE




